



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVI - Nr. 9585

4 PAGINI - 30 BANI

Marți 23 septembrie 1980

SPORTIVE ROMÂNCE PESTE HOTARE

● TIR

O delegație de trăgătoare va pleca astăzi spre Madrid pentru a participa, vineri și sâmbătă, la ediția 1980 a campionatelor europene feminine de tir. În probele de pușcă 60 f.e. și 3 x 20 f vom fi reprezentați de către Maria Lakatoș, Roxana Lămășanu și Carmen Calalb (individual și pe echipe), iar la pistol standard de către Ana Ciobanu. În programul competiției sînt cuprinse două probe care vor deveni olimpice începînd din 1984 (pușca standard 3 poziții și pistol standard 30 x 40 f).

● ATLETISM

Trei atlete române (Elena Tăriță - 400 m și 800 m, Vall Ionescu - lungime și Florența Tacu - disc) au plecat ieri în R.P. Chineză pentru a lua parte la mai multe concursuri.

În vederea meciului cu Norvegia din preliminariile C.M.

TRICOLORII AU AJUNS LA OSLO DUPĂ O „CURSĂ LUNGĂ”

● Iordănescu continuă să fie un semn de întrebare ● Marți, antrenament la Ullevaal Stadium ● Cvintetul de clasă al „11”-lui scandinav

OSLO, 22 (prin telefon). - București - Berlin - Copenhaga - Oslo, iată ruta parcursă (cu două escale, în capitala a României, O călătorie cu o destinație rarisimă pentru o reprezentantă a fotbalului nostru a cărei ultimă evoluție pe pămînt norvegian se pierde în urmă cu un sfert de secol, cînd tricolorii de atunci au obținut victoria cu 1-0, printr-un gol înscris de Ozon.

Reînflinirea - indirectă - cu fotbalul norvegian a fost realizată înainte de ora partidei, prin intermediul... fil-

mului jocului Norvegia - Finlanda, înregistrat pe video-magnetoscop și prezentat selecționabililor noștri (cu aplicațiile de rigoare) în stagiul de pregătire de la Snagov. Subiect numai bun, acest film, de disecat și analizat pe toate părțile, în avion și în aerogări, cu antrenorii și componenții lotului, Grijuliu, circumspect, cum îi stă bine unui antrenor, Valentin Stănescu are aprecieri laudative vizavi de evoluția norvegienilor în meciul cu Finlanda, cîștigat cu 6-1: „Fără să

Gheorghe NICOLAESCU

(Continuare în pag 2-3)

Festivaluri bistrițene sub însemul „Daciadei”

ȘI ACOLO SE ÎNFIRIPĂ DRAGOSTEA PENTRU SPORT...



Pentru handbalistele prezente la „Festivalul sportului feminin bistrițean”, o amintire frumoasă, oferită de...

...Rodica DEHELEAN-Bistrița

Frumoasă e toamna în depresiunea Bistriței, cînd zilele sînt senine și parcă mai frumoase prin adaosul de culoare, de tinerețe și voie bună pe care „Daciada” l-a adus sîmbătă și duminică fermecătorului peisaj bistrițean. A fost „Festivalul sportului feminin” și în replică, - „Festivalul sportului muncitoresc” pentru bărbați, competiții care au adus pe cochetele baze sportive din orașul de reședință al județului Bistrița-Năsăud multe tinere și tineri care îndrăgesc mișcarea, sportul: localnici sau din alte așezări urbane - Beclean, Năsăud, Singorz-Băi - dar și din sate și comune. Și, în tribune, mulți tineri și mai puțin tineri, pentru care aceste două atractive manifestări de masă au însemnat, desigur, o invitație și un îndemn la practicarea uneia dintre disciplinele cuprinse în program: atletism, handbal, volei, tenis de masă, popice, tenis de cîmp, șah. Ba chiar, unele dintre spectatoarele nu s-au sfiit să intre, „hors con-

cours”, în arene, cum a făcut-o Lilliana Buta, elevă în clasa a VII-a la Școala generală 2 Bistrița, care, cu acest prilej, s-a apropiat de sportul îndrăgit - tenisul de masă - luînd prima lecție de... țineră a paletel de la președintele Comisiei centrale a sportului feminin, Maria Negoiță. O primă lecție pe care eleva a asimilat-o fără probleme și la sfîrșitul căreia i-a promis profesoarei că „la anu”, cînd se va organiza din nou festivalul, mă voi afla și eu printre concurențe”. Da, se vor afla probabil multe altele dintre fetele care sîmbătă și duminică s-au aflat pe marginea terenurilor de la stadionul Progresul sau în sala Clubului sportiv școlar sau cea a „Metalului” din Bistrița. Și poate că acesta este, la urma urmelor, marea cîștig al Festivalurilor bistrițene: răspîndirea gustului pentru mișcare, pentru exercițiul fizic, pentru activitatea sportivă, într-un județ în plină evoluție și pe acest tărîm...

Cadrul organizatoric creat Festivalului sportului feminin bistrițean, prin strădanțiile unor harnice și inimoase activiste din Comisia județeană - cum sînt dr. Monica Piciu (președintă), Felicia David și Rodica Dehelean - a contribuit mult la sporirea atractivității concursurilor, la creșterea în viitor a opțiunilor pentru sport „Mi-a plăcut mult această competiție - ne mărturisea tinăra muncitoare Viorica Balmoș, de la Întreprinderea de sticlărie pentru menaj din Bistrița, clasată pe locul al doilea la cros - un câștig că ne-a arătat din nou cât de plăcut și folositor este să faci mișcare. Firește, în afară de regretul că nu am cîștigat, și

Aurelian BREBEANU

(Continuare în pag 2-3)



Cristian Gheorghisor (dreapta) îl „stopează” pe Nicolae Șeitan cu o directă de stînga. Foto: Ion MIHAIȚA

CUM SE EXPLICĂ NIVELUL SLAB AL CAMPIONATELOR DE BOX ?

● Șase titluri de campioni au... plecat în provincie !
● Secții fruntașe care nu și-au onorat „cartea de vizită”

Duminică dimineața, la Palatul Sporturilor și Culturii din Capitală s-au încheiat întrecerile campionatelor individuale de box ale seniorilor. După ce, timp de o săptămînă, aproape 100 de pugiliști și-au disputat șansele de a se situa pe un loc fruntaș în ierarhia națională, duminică la prînz au fost cunoscuți cei 11 noi purtători ai centurilor de campion.

Referindu-ne la nivelul valoric al competiției trebuie să spunem că, în ciuda unei selecții prealabile, întrecerile n-au egalat calitatea edițiilor anterioare (dealtfel și numărul spectatorilor a fost mai mic). Referindu-ne la selecție, apreciem că federația a procedat bine adoptînd această formulă de desfășurare a campionatelor, obligîndu-i pe toți boxerii fruntași să treacă prin „sita” fazei de zonă. Poate că pe viitor, specialiștii ar trebui să se gîndească la o și mai strictă limitare a numărului participanților la turneul final. Urmîrînd întrecerile, majoritatea tehnicienilor au fost de părere că ACTUALA EDIȚIE S-A SITUAT SUB NIVELUL VALORIC AL CELOR PRECEDENTE! Aceasta pentru că, pe de o parte, mulți sportivi consacrați au absentat, din diferite motive, de la turneul final al campionatelor (S. Cuțov, G. Donici, I. Bu-

dușan, V. Girgavu, Gh. Simion, L. Sandu, M. Sirba, Gh. Negoiță, T. Pirjol, C. Hajnal, I. Boboc etc.), iar pe de altă parte, secțiile de box, antrenorii n-au mai prezentat pe ring noi tineri talenți care să lupte pentru locurile fruntașe. Cu o singură excepție, slătineanul Cristian Gheorghisor, la finalele din acest an n-au mai apărut boxeri necunoscuți pînă la momentul respectiv care să se dovedească în stare să înfrunte pe pugiliștii consacrați. Această stare de lucruri se explică printr-o mai slabă preocupare a antrenorilor noștri de a depista și pregăti tineri talenți de care boxul românesc are acum mare nevoie.

NICI SECȚIILE FRUNTAȘE (Steaua, Dinamo, B.C. Brăila) NU S-AU MAI PREZENTAT LA NIVELUL ALTOR EDIȚII. antrenorii n-au mai manifestat aceeași preocupare în pregătirea superioară a elevilor lor. Cum altfel se poate explica faptul că secția clubului Steaua, care a înscris în competiție 15 pugiliști, n-a reușit să cucerască decît un singur titlu de campion național? Ce explicație are faptul că Valentin Silaghi (Dinamo), sportiv care a

Mihai TRANȚĂ

(Continuare în pag. 2-3)

În „avanpremieră” la turneul din Irlanda și Anglia

NOI APRECIERI PENTRU RUGBYUL ROMÂNESC LA... CARDIFF!

Joi va fi definitivat lotul nostru reprezentativ

Acum, la opt zile înaintea plecării în turneul din Irlanda și Anglia, se cunoaște în mare, lotul rugbyștilor români care va efectua această nouă traversare a Canalului Miniciei: din cei 33 de jucători avuți în vedere după meciurile de trial, numai 27 candidează, pe mai departe, la deplasare. Au ieșit din „obiectiv” Scarlat, Postolachi, Marghescu - ei neaflîndu-se în plenitudinea forțelor, Vasile, V. Ion și C. Florea - deoarece au pierdut duelurile cu concurenții pe posturi, primii doi datorită formei sportive, ultimul neavînd suficientă experiență competițională. Cei 25 vor fi cunoscuți joi, la finele partidei de verificare pe care selecționabilii o sînt în compania Rapidului, echipa feroviară urmînd să fie întărită de unii componenți ai lotului.

O reală doză de încredere pentru tricolorii a reprezentat-o

frumoasa comportare a colegilor lor Constantin, Dumitru și Murariu la manifestările ocazionate de centenarul rugbyului galez. Cum prezența românească la Cardiff a însemnat și o avanpremieră la turneul irlandez-englez, ni s-a părut demn de interes pentru lotul nostru reprezentativ - dar nu numai pentru el - să aflăm amănunte de la ing. Viorel Moraru, vicepreședinte cu probleme tehnice al F.R.R., invitat, de asemenea, împreună cu arbitrul dr. Gabriel Eftimescu, în Țara Galilor: „Cei trei jucători au făcut parte dintr-o selecționată internațională alcătuită din reprezentanți ai unor țări care nu sînt membre ale lui Internațional Board (România, Canada, S.U.A., Argentina, Japonia,

Geo RAETCHI

(Continuare în pag 2-3)

În campionatul Diviziei naționale de hochei

DINAMO ÎNVINGE LA SCOR PE S. C. MIERCUREA CIUC!

GALAȚI, 22 (prin telefon). Penultima etapă a primului tur al campionatului Diviziei A de hochei pe gheață a programat luni trei jocuri, dintre care doar două au fost mai interesante, unul dintre ele - cel în care s-au întîlnit Dinamo București și Sport Club Miercurea Ciuc - fiind considerat, pe bună dreptate, un veritabil derby. În această confruntare de vîrf a zilei, dinamoviștii bucureșteni, mai organizați, mai atenți și mai atașați ca niciodată pînă acum echipei, au obținut nu numai cele două puncte puse în joc, ci și o victorie la un scor concludent. Iată însă cum s-au desfășurat lucrurile în această rundă:

DINAMO - S. C. M. CIUC 10-5 (2-1, 2-1, 6-3). A fost una dintre cele mai frumoase partide ale campionatului, în care dinamoviștii, stringîndu-și

rîndurile și jucînd numai în două linii (admirabil efortul unor jucători ca Tureanu, Axinte, Gh. Huțan, Pîsar, Solyom și Costea), au reușit un succes neașteptat mai ales prin proporțiile scorului. Dar și în aceste condiții, victoria a fost pe deplin meritată, fiind obținută pe fondul unui joc foarte bun și extrem de riguros pe plan tactic (felicitări tînarului antrenor Eduard Pană).

Hocheiștii din Miercurea Ciuc au acționat destul de bine pe parcursul a două reprize dar, în finalul furibund al acestui meci de mare tensiune, s-au lăsat amăgiți de mirajul egalării și pentru cîteva goluri înscrise în repriza a treia au plătit un preț prea scump, deoarece rutinații jucători dinamoviști au speculat toate ocaziile create de avîntul ofensiv prea hazardat al adversarilor lor. Au marcat: Costea (4),

Tureanu (2), Solyom (2), Pîsar și Axinte, respectiv Baricz, Szentes, E. Antal, Sandor și Mikloș. Corect și atent arbitrajul lui Șt. Enciu, ajutat de M. Enache și Fl. Gubernu.

Călin ANTONESCU

În celelalte două partide ale etapei: Steaua - Metalul Sf. Gheorghe 18-0 (6-0, 6-0, 6-0) și Dunărea Galați - Avîntul Gheorgheni 5-7 (3-2, 1-4, 1-1). Au marcat: Raica (2), Vișan, Ene, Berdiță de la gazde, respectiv Andrei, Barabas (3), Korso, Suket, Antal.

★ Astăzi este zi liberă, urmînd ca miercuri, în ultima etapă a acestui tur, să se dispute jocurile: S. C. M. Ciuc - Avîntul Gheorgheni, Metalul Sf. Gheorghe - Dinamo și Dunărea - Steaua.

Sprijinite mai mult

CLUBURILE ȘCOLARE POT DEVENI PUTERNICE IZVOARE DE TALENTE

La Piatra Neamț s-a desfășurat, cu puțin timp în urmă, turneul final al campionatului republican rezervat cluburilor sportive școlare. Pentru această fază a competiției s-au calificat 12 echipe, cluburile sportive din Hunedoara și București (Pajura) câștigându-și dreptul de a-și disputa finala. Competiția de la Piatra Neamț, programată în preajma deschiderii noului an de învățământ, readuce în actualitate fotbalul școlar, VERIGĂ deosebit de importantă, cu pondere din ce în ce mai mare pentru viitorul fotbalului din țara noastră. Prilej de a adresa câteva întrebări unui om — Dan Matei, inspector de specialitate în Ministerul Educației și Învățământului — care cunoaște mai bine ca oricine cum se prezintă lucrurile în acest sector. Așadar... „Unde se va juca finala întrecerilor cluburilor școlare?” — Probabil la Pitești în deschiderea meciului de Divizia „A” F.C. Argeș — Corvinul. „Ce jucători s-au evidențiat la Piatra Neamț?” — Aș vrea să spun, mai întâi, că patru echipe s-au remarcat prin varietatea procedurilor tehnico-tactice, acestea fiind formațiile cluburilor din Piatra Neamț, Pitești, București și Hunedoara. Dintre jucători, talentele veritabile se anunță a fi Ion Vasile (Pitești), Șt. Munteanu, T. Duca și S. Herțec (Bacău), V. Virlian și D. Matecu (Hunedoara), I. Moț (Arad), M. Nasta (Piatra Neamț). Toate aceste nume mă fac să avansez o idee: ORGANIZAREA UNUI MECI ÎN-TR-ECHIPA CLUBURILOR ȘCOLARE ȘI SELECȚIONATA LUCRĂRILOR DE ACEEAȘI VÂRSTĂ. O astfel de confruntare este absolut necesară pentru a se constata că și la aceste unități școlare există talente de excepție, dar care ajung foarte, foarte greu în vederile selecționerilor reprezentativelor de juniori și antrenorilor de la cluburile divizionare A și B... „Ce alte aspecte de ordin general a evidențiat întrecerea cluburilor școlare?” — Deși în majoritatea acestor unități lucrează un mare număr de cadre cu o pregătire corespunzătoare, în jocurile de la Piatra Neamț s-au observat, din păcate, și destul de multe deficiențe privind îndeosebi instrul-

rea. Iată câteva: 1) nu se cunoosc elemente de bază, 2) nu sînt respectate indicațiile tehnice, 3) nu se aplică marcajul, 4) mișcarea în teren e necorespunzătoare, iar 5) la multe echipe selecția nu corespunde cerințelor F.R.F. și M.E.I. „Care este situația actuală a celor 10 cluburi școlare de performanță?” — Cu unele mici excepții, situația lor devine tot mai bună. Excepțiile se numesc Oradea, Sibiu, Craiova, unde sprijinul organelor locale este foarte mic, ca să nu zicem inexistent. Sînt exact aceleași organe care au... solicitat înființarea lor și care, după ce le-am înființat, iată, le tratează cu indiferență! Vorbind însă despre interes, să mai subliniez că, la rîndul lor, nici cluburile divizionare, care au condiții materiale destul de bune, nu acordă atenția cuvenită unităților noastre școlare. Or, între cele două „părți” ar trebui să se stabilească relații firești de colaborare. Tocmai pentru că cluburile școlare pot deveni veritabile izvoare de jucători pentru echipele fruntase ale fotbalului. Dar numai dacă sînt sprijinite de toți factorii... „Sprijin care, eficient, ar putea anula și... conflictul” dintre cluburile școlare și centrele de copii și juniori... — Într-adevăr. Acest paralelism centru-club nu duce la nimic bun. Forurile în drept ar trebui să decidă, să aleagă una sau alta dintre forme, deoarece existența în același oraș a ambelor nu duce la eficiență corespunzătoare. Și ar mai fi o problemă de rezolvat. Este vorba de necesitatea apariției în perimetrul fotbalului nostru a unei întreceri pentru categoria de vîrstă 14-15 ani. De ce necesitate? Pentru că, după cum se știe, U.E.F.A. a luat inițiativa înființării unui campionat european la care să participe jucători pînă la 16 ani. Or, noi tocmai un campionat rezervat acestor vîrste nu avem. Dealtfel, nu spun o noutate, și alți antrenori care lucrează de mulți ani în sectorul copil-juniori au solicitat această competiție în care cluburile școlare vor trebui — și vor fi obligate — să joace un rol de prim plan.

Laurențiu DUMITRESCU

MECIUL AMICAL AL LOTULUI DE TINERET CU ECHIPA R.D. GERMANE,

ULTIMUL EXAMEN ÎNAINTEA JOCULUI CU ANGLIA (C.E.)

Pregătirile lotului de tineret pentru meciul cu reprezentativa similară a R. D. Germane au continuat ieri dimineață, mai întâi cu o discuție-analiză asupra jocului de duminică, cînd echipa a fost „sparring-partener” al Lotului A. apoi, în după-amiaza zilei, tinerii fotbalisti au efectuat un antrenament tehnico-tactic pe stadionul Steaua. La sfîrșitul acestui, antrenorul Cornel Drăgușin a insistat cu deosebire pe repetarea finalizării fazelor fixe (lovituri de colț, lovituri directe și indirecte) în care s-au exersat diferite scheme tactice. Pentru azi este prevăzută o altă sesiune de pregătire (dimineața), ultima înaintea jocului de miine de la Ploiești. Componenții reprezentativei dovedesc un interes crescînd în pregătiri, știut fiind faptul că jocul cu echipa R. D. Germane

încheie un lung program care vizează primul start în noua ediție a campionatului european rezervat echipelor de tineret, meciul de la 14 octombrie (la Ploiești) cu puterica reprezentativă a Angliei. Calendarul de toamnă mai prevede în luna noiembrie un meci amical cu echipa Turciei. Oaspeții noștri au sosit aseară (lotul celor 16 fotbaliști fiind publicat în ziarul de ieri), antrenorul Bernd Stanghe (de la F.C. Carl Zeiss Jena) dîndu-ne câteva informații. Acesta este primul joc internațional al sezonului pentru noua echipă de tineret a R.D.G.; la 28 octombrie ea va susține acasă încă un amical cu echipa Bulgariei — ultimul examen înaintea meciului din C.E. cu formația Norvegiei. (În edițiile din anii 1978 și 1980 tinerii fotbaliști din R.D.G. au fost finaliști ai com-

petiției europene — deci, atenție!). Cei mai valoroși jucători: portarul Rudwaleit, de două ori internațional A, fundașul Siersleben, mijlocașul Liechers (toți peste limita de vîrstă) și virful de atac Schultz — golgetorul echipei Dynamo Berlin.

ȘTIRI

● **MINE** are loc pe stadionul Progresul (str. dr. Stalcovici), de la ora 16. meciul din cadrul „CUPEI ROMÂNIEI” dintre divizionara C Automatica București și Rapid București. Restul jocurilor din această etapă a Cupei se joacă joi 25 septembrie.

● **ASTAZI**, după-amiază, la ora 16.30, pe stadionul Progresul, din str. dr. Stalcovici, se desfășoară meciul amical PROGRESUL — DINAMO. Biletele se găsesc la casele stadionului.

TRICOLORII AU AJUNS LA OSLO

DUPĂ O „CURSĂ LUNGĂ”

(Urmare din pag 1)

strălucescă, norvegienii practică un fotbal competitiv. El fac un marcaj strict în jumătatea lor de teren și atacă cu hotărîre, căuțind insistent golul”. La rîndul lui, Sameș se arată impresionat de travaliul jucătorului cu nr. 10, Paș Jacobson, un virf doi care le-a înscris finlandezilor patru goluri: „Mie revenindu-mi sarcina de a-l păzi pe Okland, virful împins, îmi spunea stelistul, va trebui ca altcineva să se ocupe mai îndeaproape de Paal Jacobsen”. „Decarul” antrenorului Roeste Fossen, component al echipei Hamarkameratene, alcătuiește, împreună cu profesioniștii Aas (de la Bayern München), Albertsen (Den Haag), Okland (Leverkusen) și Thoresen (F.C. Twente), cvintetul de clasă al „11”-lui scandinav. „Nici un amănunt din jocul partenerului nostru nu trebuie să ne scape — este de părere Ștefănescu, liberoul echipei —

dacă vrem să ne facem mai bună viața în teren, să pășim cu dreptul în această primă partidă din preliminariile C.M.”.

Așa s-a scurs mai ușor, discutînd despre fotbal în general, și despre adversarul de miercuri în special, o călătorie lungă și oboseală începută dimineața la ora 10.45 (cu o întîrziere de aproape două ore, din cauza ceții ce făcea imposibilă aterizarea pe aeroportul din Berlin) și încheiată pe aerogara din Oslo, la ora 19.15 (ora Bucureștiului). Sosirea tîrzie în capitala Norvegiei i-a determinat pe antrenorii V. Stănescu și V. Ștefănescu să amine pentru marți antrenamentul de acomodare cu gazonul lui Ullevaal Stadium, care va găzdui meciul. Vor fi prezenți la teren toți cei 18 componenți ai lotului: Iordache, Speriatu, Negriță, Sameș, Ștefănescu, Munteanu II, M. Zamfir, Al. Nicolae, Țicleanu, Bel-

deanu, Iordănescu, Stolca, Geolău, Crișan, Cămătaru, M. Răducanu, Țălnar, Balaci.

De felul în care se va simți Iordănescu (care, după meciul Standard Liege — Steaua, a acuzat o întindere musculară), depinde și verdictul medicului D. Tomescu. Da sau nu!

Sperăm cu toții, aici, ca și dumneavoastră stîmăți cititori, ca în următoarea noastră corespondență să vă transmitem, între altele, că Iordănescu, căpitanul echipei naționale, va fi apt de joc. Dar vespere formația noastră reprezentativă ca și despre aceea a gazdelor vom vorbi mai pe larg în avanscronică din ziua meciului. Un ultim amănunt: aici, la Oslo, temperatura este de 16 grade, așa cum credem că va fi și miercuri seara, cînd se va da lovitură de începere în primul meci al tricolorilor noștri în grupa a IV-a a preliminariilor C.M.

DIVIZIA „C” (ETAPA A V-a) NE OFERĂ (DE PE ACUM!?) UN... 16-0!

LOTO PRONOSPORT INFORMEAZĂ

● **ȘI DV. PUTEȚI CÎȘTIGA!** Agențiile Loto-Pronosport vă mai pot oferi doar astăzi bilete cu numerele preferate pentru tragerea obișnuită Pronoexpres de miine, 24 septembrie 1980. Un motiv în plus de a vă încerca șansele îl constituie reportul considerabil de la categoria I, după cum se poate vedea din cîștigurile omologate la tragerea anterioară, publicate în această rubrică. ● Continuă vînzarea biletelor pentru tragerea specială Loto 2 de duminică 28 septembrie a.c., care prezintă o formulă tehnică inedită! În cadrul a 7 extrageri în 3 faze, cu un total de 32 de numere, se atribuie cîștiguri pe 18 categorii, printre care: autoturisme „Dacia 1300” și „Skoda 120 L”, premii în bani de 25.000, 5.000 lei etc., excursii în U.R.S.S. sau în R. P. Polonă. Consultați prospectul acestei trageri deosebit de avantajoase și procurați din vreme biletele!

SERIA I
Siretul Bucecea — A.S.A. Cîmpulung Moldovenesc 1-0 (1-0), Avîntul T.C.M.M. Frasin — Foresta Fălticeni 0-0, Dorna Vatra Dornei — Unirea Siret 1-0 (0-0), TEPRO Iași — Laminorul Roman 2-0 (1-0), Metalul Rădăuți — Constructorul Iași 1-3 (1-1), Nicolina Iași — C.F.R. Pașcani 1-0 (0-0), Cristalul Drobeta — Cetatea Tg. Neamț 1-0 (0-0), Zimbrul Suceava — Metalul Botoșani 2-1 (2-1). În meci restanță: C.F.R. Pașcani — TEPRO Iași 1-0.

Pe primele locuri în clasament, după etapa a V-a: 1. LAMINORUL ROMAN 7 p (5-3), 2-3 Zimbrul Suceava 7 p (5-2), Nicolina Iași 7 p (5-5)... pe ultimele: 14. Cetatea Tg. Neamț 3 p (4-8), 15. Siretul Bucecea 3 p (5-12), 16. Unirea Siret 2 p (3-8).

SERIA A II-a
Gloria Focșani — Energia Gh. Gheorghiu-Dej 1-0 (0-0), Lucașfăraș Adjud — Cimentul Bicz 2-1 (0-0), FEPA 74 Brlad — Celuloza Piatra Neamț 2-1 (1-0), Relonul Săvinești-Roznov — Partizanul Bacău 1-0 (0-0), Petrolul Moinești — Victoria Bacău 3-0 (1-0), Letea Bacău — Rulmentul Brlad 1-0 (1-0), Hușana Huși — Minerul Comănești 0-0, Textila Buhuși — DEMAR Mărășești 2-2 (1-0).

Pe primele locuri: 1. RELONUL SĂVINEȘTI 7 p (5-3), 2. Gloria Focșani 7 p (4-5), 3. Petrolul Moinești 6 p (12-3), 4. Cimentul Bicz 6 p (9-4)... pe ultimele: 15. Energia Gh. Dej 3 p (4-5), 16. Victoria Bacău 3 p (2-7).

SERIA A III-a
Ș.N. Brăila — Ancora Galați 1-3 (0-2), Petrolul Băicoi — Chimia Brazi 1-2 (0-2), Foresta Gugești — Victoria Tecuci 2-1 (0-1), Avîntul Matca — Dacia Unirea Brăila 1-1 (0-1), Oțelul Galați — Olimpia Rm. Sărat 4-1 (2-0), Petrolul Berca — Caralmanul Butești 3-1 (0-1), Carpați Nehoiu — Tractorul Vîlziru 3-0 (2-0), Carpați Sinaia — FEROM Urziceni 2-2 (1-0).

Pe primele locuri: 1. CARPAȚI NEHOIU 8 p (10-3), 2. Chimia Brazi 8 p (11-5), 3. Oțelul Galați 7 p (8-5), 4. Foresta Gugești 7 p (11-9)... pe ultimele: 15. Ș.N. Brăila 1 p (9-18), 16. Dacia Unirea Brăila 0 p (4-13) — echipă sancționată cu 4 p.

SERIA A IV-a
Electrică Constanța — Chimpex Constanța 0-0, Ș.N. Tulcea — Victoria Tăndăreț 4-1 (2-1), Amonil Slobozia — Progresul I-sacca 2-0 (0-0), Voința Con-

stanța — Portul Constanța 0-4 (0-2), Rapid Fetești — Constructorul Gălărași 0-1 (0-0), Soltmi Cernavodă — Marina Mangalia 1-1 (0-0), Dunărea Călărași — Viitorul Mahmudia 16-0 (9-0), Metalul Mangalia — Unirea Eforie Nord 4-2 (1-1).

Pe primele locuri: 1. DUNĂREA CĂLĂRAȘI 10 p (21-1), 2. Portul Constanța 10 p (23-1), 3. Constructorul Călărași 8 p (7-3)... pe ultimele: 14. Amonil Slobozia 2 p (9-7) — echipă sancționată cu 4 p, 15. Victoria Tăndăreț 2 p (11-14), 16. Viitorul Mahmudia 0 p (4-41).

SERIA A V-a
Electronica București — Tehnometal București 1-0 (0-0), F.C.M. Giurgiu — Flacăra roșie București — nu s-a jucat, echipa locală n-a asigurat asistența medicală pe stadion, T.M. București — Viitorul Chirnovi 1-0 (0-0), Chimia Tr. Măgurele — Automatica București 1-3 (1-2), Petrolul Bolintin Vale — Cetatea Tr. Măgurele 4-2 (1-0), Danubiana București — I.C.S.I.M. București 2-0 (1-0), Ș.N. Oitenița — Petrolul Videle 0-0, Lucașfăraș București — Voința București 2-4 (1-2), Abatorul București n-a jucat.

Pe primele locuri: 1. AUTOMATICĂ BUCUREȘTI 8 p (16-5), 2. Danubiana București 7 p (7-4), 3. Voința București 6 p (13-0) — din 3 jocuri... pe ultimele: 15. Flacăra roșie București 2 p (6-7) — din 4 jocuri, 16. F.C.M. Giurgiu 1 p (1-6) — din 3 jocuri.

SERIA A VI-a
Metalul Mija — I.C.I.M. Ploiești 2-1 (1-0), Prahova Ploiești — Sportul muncitoresc Caracal 5-3 (1-0), I.O.B. Balș — Progresul Corabia 2-1 (1-0), Electronistul Curtea de Argeș — Dacia Pitești 2-0 (1-0), Unirea Răcari — Petrolul Tîrgoviște 3-1 (2-0), Recolta Stoicănesti — I.P.C. Slatina 1-0 (0-0), Energia Slatina — Muscelul Cîmpulung 1-0 (1-0), Cimentul Fieni — Progresul Pucioasa 0-0.

Pe primele locuri: 1. ENERGIA SLATINA 8 p (15-4), 2. Prahova Ploiești 7 p (12-5) — din 4 jocuri, 3. Sp. m. Caracal 6 p (17-9), 4. Progresul Pucioasa 6 p (3-2)... pe ultimele: 15. Recolta Stoicănesti 3 p (2-7), 16. I.P.C. Slatina 2 p (2-15).

● **Dunărea Călărași și Portul Constanța**, singurele echipe cu maximum de puncte: 10 ● **Derby-ul fostelor divizionare B Energia Slatina — Muscelul Cîmpulung**: 1-0 ● **La Giurgiu nu s-a jucat**, deoarece asistența medicală a strălucit prin absență... ● **Carpați Nehoiu**, revelația noului campionat, lider al seriei a III-a.

SERIA A VII-a
C.S.M. Drobeta Tr. Severin — Progresul Băilești 4-0 (0-0), Hidroenergia Rm. Vlcea — C.F.R. Craiova 2-1 (0-1), Metalurgistul Sadu — Dunărea Calafat 0-2 (0-2), Constructorul Craiova — Dierna Orșova 0-0, Viitorul Drăgășani — Unirea Drobeta Tr. Severin 1-0 (0-0), Electroputerea Craiova — Lotru Brezoi 2-0 (1-0), Minerul Motru — Jiul Rovinari 4-2 (1-0), Mecanizatorul Șimian — Victoria Craiova 2-0 (2-0).

Pe primele locuri: 1. C.F.R. CRAIOVA 7 p (6-2), 2. Electroputerea Craiova 7 p (5-2), 3. Dunărea Calafat 6 p (11-4), 4. Jiul Rovinari 6 p (9-6)... pe ultimele: 15. Progresul Băilești 3 p (3-13), 16. Metalurgistul Sadu 2 p (0-5).

SERIA A VIII-a
Explormin Deva — Unirea Sînicolau Mare 4-0 (2-0), Soltmi Strungul Lipova — Minerul Cerje 3-0 (2-0), Electromotor Timișoara — Metalul Oțelu Roșu 4-4 (1-2), Gloria Reșița — C.P.L. Caransebeș 2-0 (1-0), C.F.R. Caransebeș — Metalul Bocșa 3-2 (0-1), Unirea Tomnatic — Vulturii textila Lugoj 1-0 (0-0), C.F.R. Arad — Minerul Oravița 2-2 (2-2), Victoria Ineu — Strungul Arad 2-0 (0-0).

Pe primele locuri: 1. EXPLORMIN DEVA 8 p (16-2), 2. Strungul Arad 6 p (12-6), 3. Unirea Tomnatic 6 p (5-4)... pe ultimele: 15. Metalul Oțelu Roșu 3 p (12-15), 16. C.F.R. Arad 3 p (5-9).

SERIA A IX-a
Armătura Zalău — Bihoreana Marghita 6-2 (2-0), Voința Oradea — Tricolorul Beiuș 3-0 (1-0), Oțelul Or. dr. Petru Groza — Victoria Elcond Zalău 1-0 (1-0), Construcții Electrometal Cluj-Napoca — Unirea Valea lui Mihai 5-0 (3-0), Unirea Dej — Industria sîrmei Cîmpia Turzii 2-0 (1-0), Someșul Satu Mare — Metalul Carei 3-1 (2-1), Victoria Carei — Rapid Jibou 5-1 (2-0), Oașul Negrești — Recolta Salonta 1-0 (0-0).

Pe primele locuri: 1. UNIREA DEJ 8 p (10-9), 2. Victoria Carei 7 p (10-3), 3. C.E. Cluj-Napoca 7 p (9-4), 4. Someșul Satu Mare 7 p (6-3), 5. Oțelul Or. dr. Petru

Groza 7 p (7-5)... pe ultimele: 15. Metalul Carei 2 p (3-8), 16. Rapid Jibou 2 p (4-10).

SERIA A X-a
Minerul Baia Borsă — Simared Baia Mare 4-0 (3-0), Minerul Baia Sprie — Minerul Băiuț 0-0, Oțelul Reghin — Electrozahăr Tg. Mureș 3-0 (3-0), Mureșul Luduș — Minerul Băiuț 2-1 (2-0), CUPROM Baia Mare — Avîntul Reghin 1-0 (1-0), Textila Năsăud — Silviculturnul Maieru 7-0 (2-0), Minerul Rodna — Minerul Iba-Seini 3-1 (1-1), Lăpușul Tg. Lăpuș — Foresta Bistrița 0-1 (0-1).

Pe primele locuri: 1. MINERUL RODNA 9 p (12-2), 2. Foresta Bistrița 8 p (7-4), 3. Minerul Baia Sprie 7 p (9-3)... pe ultimele: 14. Electrozahăr Tg. Mureș 3 p (1-8), 15. Silviculturnul Maieru 3 p (7-18), 16. Avîntul Reghin 2 p (4-10).

SERIA A XI-a
Minerul Paroșeni — C.P.L. Sebeș 4-0 (3-0), C.I.L. Blaj — Victoria Călan 3-0 (1-0), Metalul Coșca Mică — IMIX Agnita 2-1 (0-0), I.P.A. Sibiu — Vitrometan Medias 1-0 (0-0), Unirea Alba Iulia — Construcții Sibiu 4-0 (1-0), Automecanica Medias — C.F.R. Simeria 2-0 (0-0), Sticla Arieșul Turda — Carpați Mirșea 5-0 (1-0), Minerul Ghelar — Minerul Știința Vulcan 2-0 (2-0).

Pe primele locuri: 1. MINERUL GHELAR 7 p (8-5), 2-3. C.I.L. Blaj 6 p (8-5), Automecanica Medias 6 p (10-7), 4. Metalul Coșca Mică 6 p (9-7)... pe ultimele: 14-15. Vitrometan Medias 4 p (4-9), C.P.L. Sebeș 4 p (4-9), 16. C.F.R. Simeria 3 p (3-5).

SERIA A XII-a
Minerul Bălan — Precizia Săcele 2-0 (2-0), Măgura Mobilă Codea — Mureșul Toplița 2-1 (1-0), Metrom Brașov — Carpați Brașov 0-2 (0-0), Progresul Odoerhei Scueș — Constructorul Sf. Gheorghe 4-1 (2-0), C.S.U. Brașov — I.C.I.M. Brașov 1-3 (0-1) Tractorul Miercurea Ciuc — Minerul Baroalt 1-0 (0-0), Metalul Tg. Scueș — Chimia Orașul Victoria 3-1 (1-1), Torpedo Zărnești — Metalul Sighișoara 1-1 (0-1).

Pe primele locuri: 1. I.C.I.M. BRAȘOV 8 p (9-4), 2-3. Mureșul Toplița 7 p (6-3), Minerul Baroalt 7 p (6-3), 4. Tractorul M. Ciuc 7 p (6-4)... pe ultimele: 14-15. Constructorul Sf. Gheorghe 3 p (2-8), Chimia Or. Victoria 3 p (3-9), 16. C.S.U. Brașov 1 p (1-8).

Rezultatele ne-au fost transmise de către corespondenții noștri voluntari din localitățile respective.

LOZ ÎN PLIC

LA LOZ ÎN PLIC CONTINUTĂ SERIA MARILOR CÎȘTIGURILOR BANȘI AUTOTURISME.

JUCAȚI LA LOZ ÎN PLIC!

o primește înscrieri și face selecție penanță copii și juniori ale centrului Tinătoarele ramuri sportive: atletism, bas-călarie, canotaj, ciclism, fotbal, gimnastică, polo, rugby, tenis de cîmp, tir, volei, etc. miercuri 24 și vineri 26 septembrie, sînta în zilele și orele de mai sus, avînd drept propriu.

ECHIPA NOASTRĂ, ÎNTRE PRIMELE OPT FORMAȚII DE PE CONTINENT

România — Franța: 66-51

BOSANSKI BROD (prin telefon). Duminică seara s-au încheiat întrecerile grupelor preliminare ale celei de-a 17-a ediții a campionatului european de baschet feminin. În grupa B, din care a făcut parte și echipa României, a trebuit să așteptăm ultimul meci pentru a cunoaște cine se va califica alături de Olanda — care a întrecut duminică Finlanda cu 72-55 (38-30) — între primele opt reprezentative ale continentului, care se vor întrece, în continuare, la Banja Luka.

Tinăra noastră echipă a abordat cu multă hotărâre partida decisivă cu formația Franței. Excelent conduse de pe bancă de antrenorul Traian Constantinescu și în teren de Camelia Solovăstru, mezină lotului (16 ani), fetele noastre au jucat tactic foarte bine, în special în apărare, reușind s-o anihileze pe Catherine Malois, cea mai bună jucătoare franceză. Magdalena Szekely a reușit numeroase interceptări, iar Rodica Ar-

mion și Mariana Bădinici s-au impus în lupta sub panouri. Astfel, echipa noastră s-a aflat tot timpul la conducerea jocului, reușind în final o victorie clară, 66-51 (30-25), care îl aduce locul secund în grupă și prezența în rindul celor mai bune opt formații europene. Au marcat: Solovăstru 8, Armion 9, Szekely 4, Filip 7, Bădinici 16, Pall 22 (a mai jucat Tocălă) pentru România, respectiv Maire 8, Malois 21, Sarabia 4, Gaumbi 2, Labille 4, Garkewici 4, Doumengué 8. Clasamentul final al grupei B: Olanda 6 p, România 4 p, Franța 2 p, Finlanda 0 p. Din celelalte grupe s-au calificat pentru grupele semifinale: Ungaria și Polonia (la Maglaj), Cehoslovacia și Bulgaria (la Prijedor). Echipele U.R.S.S., deținătoarea titlului, și Iugoslaviel, fără organizatoare, sînt calificate direct și vor fi „capii“ celor două grupe de la Banja Luka.

Paul IOVAN

Intilnirea România — Brazilia se va disputa la București

Noua formulă de disputare a „Cupei Davis“, de mai multe ori comentată în coloanele presei de specialitate, intră în acțiune de la viitoarea ediție — 1980-81 — a supremel competiții de tenis pe echipe. Este cea mai importantă modificare în structura tradiționalei întreceri, de la abolirea sistemului „challenge-round“ survenită în 1972, la disputarea memorabilei finale România — S.U.A. de la București. Atunci ieșea din uz o veche regulă care dăduse, timp de șapte decenii, avantaje inechitabile deținătorilor trofeului, pentru fiecare ediție următoare. Acum, modificările sînt și mai profunde, un sistem minuios de calificare intrînd în vigoare, pentru ocuparea locurilor într-un „turneu de 16“, grupă de elită a competiției, în care cele mai bune echipe își dispută prețioasa „Salatieră“.

Pentru ediția ce urmează, aceste 16 echipe au fost desemnate pe baza poziției ocupate în întrecerea precedentă. În rindul acestora figurează și echipa României. La tragerea la sorți, care a avut loc recent,

cu prilejul disputării campionatelor S.U.A. de la Flushing Meadow, viitoarea noastră adversară a fost desemnată Brazilia. Tenismanii brazilieni — în rindul cărora cele mai cunoscute nume sînt Tomaz Koch și Carlo Kirmayr — urmează să se deplaseze la București, în săptămîna 2-8 martie, pentru a susține intilnirea cu reprezentanții țării noastre. Dat fiind perioada timpurie în care este programat meciul România — Brazilia, el se va disputa desigur pe teren acoperit, probabil la Palatul Sporturilor și Culturii, pentru a răspunde interesului deosebit pe care-l prezintă un asemenea eveniment sportiv.

Reamintim și celelalte mecuri ale primei etape: Mexic — S.U.A., Noua Zeelandă — Coreea de Sud, Elveția — Cehoslovacia, Franța — Australia, Japonia — Suedia, Italia — Anglia, Argentina — R.F. Germania. Primele două se dispută pînă la sfîrșitul acestui an. De precizat că invinșele din aceste jocuri se vor intilni între ele, pentru a desemna următoarele 4 formații care rămîn în prima grupă la ediția viitoare. Celelalte 4 retrogradează, locul lor fiind luat de cîștigătoarele din cele patru grupe zonale. În total la întrecere iau parte 59 echipe, număr record pentru întreaga istorie a „Cupei Davis“. (Rd. V.).

*

Finalistele actualei ediții (1979-80) sînt echipele Cehoslovaciei și Italiei. În semifinala de la Buenos Aires, formația cehoslovacă a terminat invingătoare în fața Braziliei cu 3-2 (în ultimele partide: Lendl — Clerc 6-1, 7-5, 6-8, 6-2; Vilas — Slozil 6-2, 6-2).

BASCHET ● La Tripoli a început un turneu internațional masculin, în care selecționata României a debutat cu o victorie, cîștigînd cu scorul de 105-93 meciul cu formația secundă a Libiei. ● În finala campionatului feminin al Asiei, desfășurat la Hong-Kong, echipa Coreei de Sud a întrecut cu 101-68 formația R. P. Chineze.

CICLISM ● Prima ediție a cursei „Marele Premiu Eddy Merckx“, proba contracronometru individual, desfășurată la Bruxelles, pe distanța de 62 km, a fost cîștigată de rutierul norvegian Knud Knudsen, cu timpul de 1 h 24:05 (medie orară 44,597 km). Pe locurile următoare s-au clasat: D. Willems (Belgia) 1 h 27:14, G. Knetemann (Olanda) 1 h 27:53 și J. Agostinho (Portugalia) 1 h 28:08.

JUDO ● Cu prilejul lucrărilor Congresului federației internaționale de la Paris, s-a stabilit organizarea primului campionat mondial pentru femei. Întrecerile vor avea loc în anul 1981, la o dată care urmează să se fixeze, în orașul iugoslav Split.

ȘAH ● Partidele din runda a doua a turneului de la Tilburg (Olanda) s-au încheiat cu următoarele rezultate: Ribli — Karpov 0-1; Larsen — Sosonko remiză; Andersson — L. Portisch remiză. În clasament conduce Karpov și Portisch cu cîte 1½ puncte. ● După 11 runde în turneul internațional „Memorialul Cigorin“ de la Soci, în clasament conduce Pancenko (U.R.S.S.) cu a puncte, urmat de Van Der Vilt (Olanda) și Vaganian (U.R.S.S.) cu cîte 7 puncte, filipinezul Torre cu 6½ puncte. ● În turneul internațional de la Krosno (Polonia), după 11 runde conduce maestrul polonez Ryszard Skrebek cu 7½ puncte, secundat de compatriotul său Tomaszewski — 6½ puncte. În runda a 11-a Skorbek a remizat cu Adam Kulikowski.

TENIS ● Tinăra jucătoare americană Andrea Jaeger a cîștigat turneul internațional feminin de la Las Vegas învingînd în finală, cu 7-5, 4-6, 6-3, pe Hana Mandlikova (Cehoslovacia).

TENIS DE MASĂ ● În „Cupa Europei“ (feminin) echipa iugoslavă Vojvodina Novisad, evoluînd în deplasare, a invins cu 5-1 formația franceză Esso Sports din Gravenchon.

După campionatele balcanice de călărie

SUCCESELE SE POT REALIZA NUMAI PRIN CONTRIBUȚIA TUTUROR

Sportivii români, protagoniștii întrecerilor de la Ankara

Pentru călăreții noștri, două au fost momentele de vîrf ale actualului sezon competițional: Jocurile Olimpice și Campionatele balcanice. După cum se știe, ambele au fost absolvite cu rezultate bune, dovadă că în această frumoasă disciplină se încearcă, mai ales în ultima vreme, o depășire a unei anume stări de lincezeală, de anonimat în care, încet-încet, au coborît pînă nu demult practicantii acestui sport.

Dacă despre evoluția la Olimpiadă am scris la momentul potrivit, se impune ca și asupra comportării la campionatele balcanice să revenim, și ele, la rindul lor, reliefind o serie de probleme care trebuie să se afle în atenție în perioada următoare. Înainte de toate, trebuie să subliniem faptul că la Ankara călăreții noștri au „colecționat“ cel mai mare număr de titluri din ultimii ani (el au mai cîștigat 5 probe în 1970, la Craiova), în condițiile — și acest lucru este cel mai important — unui echilibru valoric, mai pregnant ca oricînd, fiecare dintre celelalte participante marcînd un spectaculos salt, ca urmare și a asigurării unui lot de cai cu calități deosebite.

Cărui fapt i s-au datorat, în primul rînd, victoriile realizate? După opinia noastră, superioritatea tehnică a sportivilor noștri, „știința“ de a valorifica la maximum potențialul materialului cabalin (deseori sub cota adversarilor) au reprezentat principalele atuuri. Dumitru Velea, Ion Popa, Alexandru Bozan, Dania Popescu, Ioana David, Ruxandra Bădulescu, Mariana Moisei, Florin Stoica, Otto Fabich, Horațiu Marchiș au fost principalii autori ai victoriilor, dar trebuie subliniat, totodată, și aportul antrenorilor Dumitru Hering, Andrei Costea și Dumitru Dumitrescu, care au știut să aducă în cea mai bună formă cuplul „călăreț-cal“ la momentul oportun. Și, pentru că am amintit de antrenori, să nu-i omitterem nici pe Marin Bărbulescu (Agricola Lugoj), Horst Hisch (C.S.M. Sibiu) și Victor Puiu (Dinamo), a căror contribuție la pregătirea în timpul



Alexandru Bozan cu Călin, surprins în timpul evoluției în proba pe echipe, întrecere în care reprezentativa României a cucerit titlul balcanic. Foto: M. BĂDULESCU

anului a unor sportivi sau a materialului cabalin a fost esențială, tehnicienii lotului aprecîind la justa valoare acest efort. Dacă în ceea ce privește seniorii și fetele, lucrurile sînt mai simple, în lot figurînd călăreți cu o suficient de bogată experiență, la juniori, și la Ankara ca și cu alte prilejuri asemănătoare, am asistat la o primă etapă în care ei au fost dominați de tracul debutului, pentru ca, apoi, în ultima parte a concursului să se comporte la valoarea normală. De aceea, insistăm asupra unei mai vechi idei, aceea ca și juniorii să participe înaintea Balcanicilor la o serie de concursuri internaționale, desigur de mai mică anvergură, dar care i-ar familiariza cu atmosfera specifică unor astfel de întreceri. Oricum, țînînd seama de vîrsta componentilor lotului și de calitățile dovedite (cu deosebire O. Fabich, Fl. Stoica, H. Marchiș), se poate spera că în viitor ei vor înregistra un și mai pronunțat salt calitativ.

În sfîrșit, mult discutata problemă a cailor. La Moscova, ca și la Ankara, o serie de cai au arătat că nu mai pot face față, că se află la capătul puterilor. De aceea la Balcaniadă a părut îmbucurător faptul că au

intrat în concurs, cu bune rezultate, o serie de cai tineri — Pardon, Neva, Năpasta, Spulber, Stindard, Jur ș.a. — proveniți din hergheliile de la Cislău și Jegalia și pregătiți în hergheliile cluburilor din Lugoj, Cluj-Napoca, Sibiu și București, care vor putea să înlocuiască vechea generație. Un pas a fost făcut. El trebuie urmat și de alții, dar aceasta presupune o concurență strînsă între toți factorii.

Emanuel FĂNTĂNEANU

TENISMANII SOVIETICI AU DOMINAT CAMPIONATELE EUROPENE PENTRU AMATORI

BELGRAD, 22 (Agerpres). — La Belgrad au luat sfîrșit Campionatele europene de tenis pentru amatori. Titlurile actualei ediții au revenit tenismanilor sovietici, care au dominat competiția. Iată rezultatele înregistrate în meciurile finale: simplu masculin: Borisov (U.R.S.S.) — Navratil (Cehoslovacia) 6-3, 1-6, 3-6, 6-1, 6-4; simplu femei: Elisenku (U.R.S.S.) — Zhițeva (U.R.S.S.) 6-1, 6-1; dublu bărbați: Borisov, Leuniuk — Zverev, Pușgav (toți U.R.S.S.) 6-3, 7-6, 3-6, 6-3; dublu femei: Morozova, Zaițeva (U.R.S.S.) — Skoronska, Pihova (Cehoslovacia) 6-1, 6-3.

TURNEUL FEMININ DE ȘAH DE LA SMEDEREVSKA PALANKA

BELGRAD, 22 (Agerpres). — După opt runde, în turneul internațional feminin de șah de la Smederevska Palanka conduce Lemaciko (Bulgaria) — 5 puncte, urmată de Lazarevici (Iugoslavia) — 4½ puncte (I. Erenska (Polonia) și Drugasevici (Iugoslavia) — cîte 4 p (I), Elisabeta Polihroniade (România) și Maksimovici (Iugoslavia) — cîte 4 p, Prokopovici, Cejić (ambele Iugoslavia) și Zatulovska (U.R.S.S.) — cîte 3½ p; Gostovici (Iugoslavia) — 2½ p (I), Lia Bogdan (România) și Petrovici (Iugoslavia) — cîte 2½ p etc. În partidele întrerupte, Elisabeta Polihroniade a remizat cu Cejić, dar a pierdut la Gostovici și Lemaciko.

Fotbal meridiane

„U“ CLUJ-NAPOCA LA TRIPOLI

TRIPOLI, 22 (Agerpres). — În turneul internațional de fotbal de la Tripoli, echipa Universității Cluj-Napoca a terminat la egalitate 0-0 cu reprezentativa Siriei.

MIINE MECIURI OFICIALE ȘI AMICALE INTERȚĂRI

MIINE, miercuri — în pauza dintre cele două manșe din cupele europene intercluburi — sînt programate alte meciuri oficiale și amicale interțări. Astfel, în afară de partida de la Oslo, dintre reprezentativele Norvegiei și României din preliminariile campionatului mondial (gr. a 4-a), figurează și alte jocuri din această competiție: grupa I: Finlanda-Albania; grupa a III-a: Turcia — Islanda.

De asemenea au loc trei intilniri amicale, în cadrul pregătirii pe care aceste reprezentative le fac pentru preliminariile C.M.: Ungaria — Spania, Polonia — Cehoslovacia și Italia — Portugalia.

CAMPIONATE

U.R.S.S. Ararat Erevan — SKA Rostov pe Don 2-1; Dinamo Minsk — Locomotiv Moscova 2-1; Kuban Krasnodar — Torpedo Moscova 1-0; Pahtakor Tașkent — Cernomoreț Odesa 0-1.

OLANDA. F.C. Utrecht a pierdut cu 1-2 meciul disputat în deplasare, la Deventer cu formația GO Ahead. Celelalte rezultate: NAC Breda — FC Twente Enschede 1-2; PSV Eindhoven MVV Maastricht 2-2; FC Haga — PEC Zwolle 2-3; Roda Kerkrade — Willem II Tilburg 1-1; F.C. Wageningen — Feyenoord Rotterdam 0-1; Excelsior Rotterdam — Ajax Amsterdam 2-4; FC Groningen — NEC Nijmegen 2-0; Sparta Rotterdam — AZ '67 Alkmaar 3-7. Clasament: 1. AZ '67 Alkmaar 12 p, 2. Twente Enschede 10 p; 3. Ajax Amsterdam 9 p.

R. F. GERMANIA. Bochum — Eintracht Frankfurt pe Main 2-0; Bielefeld — Fortuna Düsseldorf 3-0; Stuttgart — Bayern München 1-2; Karlsruhe — Schalke

3-2; Nürnberg — Kaiserslautern 0-4; München 1860 — Borussia Mönchengladbach 0-0; Bayer Leverkusen — Borussia Dortmund 4-1; SV Hamburg — Bayer Uerdingen 2-1; MSV Duisburg — FC Köln 3-4. Clasament: 1. Bayern München 12 p; 2. S V Hamburg 12 p; 3. FC Kaiserslautern 10 p.

E. D. GERMANIA. F.C. Carl Marx Stadt — Dynamo Dresden 1-2; Hansa Rostock — Rot-Weiss Erfurt 1-1; Chemie Böhlen — Wismut Aue 1-0; Dynamo Berlin — FC Magdeburg 1-1; Stahl Riesa — Vorwärts Frankfurt pe Oder 1-1; FC Jena — Lokomotive Leipzig 2-1; Chemie Halle — Sachsenring Zwickau 4-2. Clasament: 1. FC Jena 10 p; 2. Dynamo Dresden 8 p; 3. FC Magdeburg 7 p.

S.U.A. În fața a peste 50 000 de spectatori, echipa Cosmos din New York a invins, la Washington, în finala campionatului Statelor Unite, formația Fort Lauderdale, cu scorul de 3-0. Golurile au fost înscrise de Julie Cesar Romero (min. 48) și de Giorgio Chinaglia (min. 70 și 87).

COLUMBIANUL ALFONSO FLOREZ A CÎȘTIGAT „TOUR DE L'AVENIR“

PARIS, 22 (Agerpres). — Competiția ciclistă pentru amatori „Tour de l'Avenir“ s-a încheiat la Divonne les Bains cu victoria rutierului columbian Alfonso Florez, urmat în clasamentul final de campionul olimpic S. Suhurucenko (U.R.S.S.) la

3:10 și I. Kașirin (U.R.S.S.) la 4:28. Pe echipe a cîștigat selecționata U.R.S.S. Ultima etapă, a 12-a, Ville la Grande — Divonne les Bains (94,200 km), a revenit francezului Ph. Martinez în 2 h 23:42.